

第一机关党总支 召开党的二十大精神宣讲会

本报讯(记者孙艳敏)12月26日,第一机关党总支在报告厅召开党的二十大精神宣讲会。会上,党总支书记王强传达了党的二十大精神,并带领大家学习了《党的二十大报告》。与会党员纷纷表示,将认真学习领会党的二十大精神,并将其贯彻落实到实际工作中去。

我校机电工程学院板栗机械装备 研究团队完成2项科技成果评价

本报讯(通讯员郭宇辰)12月26日,机电工程学院板栗机械装备研究团队的两项科技成果,近日分别通过了河北省科技厅和河北省教育厅的科技成果评价。评价专家认为,这两项成果具有创新性、实用性和推广价值,达到了国内领先水平。

我校2个团支部、1个社团 入选河北省高校“活力团支部” TOP10榜、“活力社团”TOP5榜

本报讯(通讯员史恒)在2022年度河北省高校“活力团支部”和“活力社团”评选活动中,我校两个团支部和一个社团脱颖而出,分别入选了TOP10和TOP5榜单。这充分体现了我校在加强基层组织建设、丰富学生课余生活方面取得的显著成效。

我校“青春大讲堂”举办 学习党的二十大精神专题讲座

本报讯(通讯员史恒)12月26日,我校“青春大讲堂”举办了党的二十大精神专题讲座。讲座邀请了校党委宣传部负责人主讲,吸引了广大青年学子参加。讲座内容充实,互动性强,受到了同学们的热烈欢迎。

我校研究生在第二届河北省 教育硕士教学技能大赛中获佳绩

本报讯(通讯员王岚)在近日举办的第二届河北省教育硕士教学技能大赛中,我校多名研究生凭借扎实的专业功底和出色的教学表现,在多个赛项中取得了优异成绩。这不仅展示了我校研究生的教学风采,也体现了我校在培养教育硕士方面的卓越成就。

动物科技学院党委以多种形式 深入学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯(通讯员马斌)12月26日,动物科技学院党委通过多种形式,深入开展党的二十大精神的学习宣传贯彻工作。党委组织了专题理论学习、主题党日活动、知识竞赛等多种形式的活动,引导全院师生深刻领会党的二十大精神,并将其转化为推动学院高质量发展的强大动力。

我校大学生理论宣讲团 走进工商学院团校开展宣讲活动

本报讯(通讯员赵彤)12月26日,我校大学生理论宣讲团走进工商学院团校,开展了一场生动的党的二十大精神宣讲活动。宣讲团成员结合自身学习心得,用通俗易懂的语言,向团校学员们讲解了党的二十大精神的重要意义和核心要义,赢得了大家的阵阵掌声。

本报讯(通讯员王晗)“疫情就是命令,防控就是责任”。随着“双报到”工作持续开展,体育与健康学院37名在职教职工党员已全部在“港城先锋”上向所在社区报到,他们主动与社区党组织联系,亮出共产党员身份,积极投身到疫情防控工作中。在小区闭环管理期间,他们在克服居家办公和线上教学等各种困难的同时,还积极坚守在疫情防控第一线,为社区疫情防控贡献了力量。

本报讯(通讯员王晗)“疫情就是命令,防控就是责任”。随着“双报到”工作持续开展,体育与健康学院37名在职教职工党员已全部在“港城先锋”上向所在社区报到,他们主动与社区党组织联系,亮出共产党员身份,积极投身到疫情防控工作中。在小区闭环管理期间,他们在克服居家办公和线上教学等各种困难的同时,还积极坚守在疫情防控第一线,为社区疫情防控贡献了力量。